



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO
CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA**

PRORROGAÇÃO E RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 09/2024 – SELEÇÃO PARA PROFESSOR BOLSISTA DO SISTEMA UAB, NA FUNÇÃO DE COORDENADOR(A) DE CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO, NO CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA – CEAD/UFOP

Justificativa: Não preenchimento da vaga de Coordenador para o curso de Especialização em Práticas Pedagógicas

Apresenta-se a **RETIFICAÇÃO** do **Edital N.º 09/2024** de 29 de novembro de 2024, que passa a ter a seguinte redação:

ONDE-SE LÊ:

ANEXO IV

Cronograma do processo de seleção de Coordenador(a) de Curso previsto no presente edital

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Divulgação e inscrição do edital	29 de novembro a 13 de dezembro	Divulgação Site CEAD/UFOP; inscrição na secretaria do CEAD/UFOP, nos horários previstos no item 6.1
Etapa I - Análise do Currículo	16 de dezembro	CEAD/UFOP
Resultado Preliminar da Etapa I	16 de dezembro após às 19:00	Site CEAD/UFOP endereço: www.cead.ufop.br , link Editais
Período para Recurso	17, 18 e 19 de dezembro	CEAD/UFOP
Resultado após Recursos e Divulgação dos horários das entrevistas.	19 de dezembro após às 19:00	Site CEAD/UFOP endereço: www.cead.ufop.br , link Editais
Etapa II - Entrevistas	20 de dezembro	Entrevista acontecerá remotamente via Google Meet, link enviado com antecedência de 2 horas.
Resultado Preliminar da Etapa II	20 de dezembro após às 19:00	Site CEAD/UFOP endereço: www.cead.ufop.br , link Editais
Período para Recurso	21 a 23 de dezembro até às 18 hrs	Encaminhado p/ e-mail da coordenacaoouab.cead@ufop.edu.br
Resultado Final	23 de dezembro após às 19 horas	Site CEAD/UFOP endereço: www.cead.ufop.br , link Editais



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO
CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA**

LEIA-SE

ANEXO IV

Cronograma do processo de seleção de Coordenador(a) de Curso previsto no presente edital

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Divulgação e inscrição do edital	29 de novembro a 18 de dezembro	Divulgação Site CEAD/UFOP; inscrição na secretaria do CEAD/UFOP, nos horários previstos no item 6.1
Etapa I - Análise do Currículo	19 de dezembro	CEAD/UFOP
Resultado Preliminar da Etapa I	19 de dezembro após às 19:00	Site CEAD/UFOP endereço: www.cead.ufop.br , link Editais
Período para Recurso	06, 07 e 08 de janeiro de 2025	Encaminhado p/ e-mail da coordenacaoouab.cead@ufop.edu.br
Resultado após Recursos e Divulgação dos horários das entrevistas.	08 de janeiro de 2025 após às 19:00	Site CEAD/UFOP endereço: www.cead.ufop.br , link Editais
Etapa II - Entrevistas	09 de janeiro de 2025	Entrevista acontecerá remotamente via Google Meet, link enviado com antecedência de 2 horas.
Resultado Preliminar da Etapa II	09 de janeiro de 2025 após às 19:00	Site CEAD/UFOP endereço: www.cead.ufop.br , link Editais
Período para Recurso	10 a 13 de janeiro de 2025 até às 18 hrs	Encaminhado p/ e-mail da coordenacaoouab.cead@ufop.edu.br
Resultado Final	13 de janeiro de 2025 após às 19 horas	Site CEAD/UFOP endereço: www.cead.ufop.br , link Editais



UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO
CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA

ONDE-SE LÊ:

ANEXO I
QUADRO DE VAGAS, CURSOS E FORMAÇÃO

Tipo de vaga	Curso	Formação	Quantidade de vagas
Coordenador de Curso	Gestão Escolar	Bacharelado em cursos da área de Ciências Sociais Aplicadas com Mestrado e/ou Doutorado em cursos da área de Ciências Sociais Aplicadas	1
Coordenador de Curso	Práticas Pedagógicas	Graduação em cursos de Licenciaturas com Mestrado e/ou Doutorado em Educação.	1
Total de Vagas			2 (duas)

Observação.: Para Coordenador(a) de Curso - é exigida experiência de 01 (um) ano no magistério superior e formação mínima em nível de Mestrado.

LEIA-SE

ANEXO I
QUADRO DE VAGAS, CURSOS E FORMAÇÃO

Tipo de vaga	Curso	Formação	Quantidade de vagas
Coordenador de Curso	Gestão Escolar	Bacharelado em cursos da área de Ciências Sociais Aplicadas com Mestrado e/ou Doutorado em cursos da área de Ciências Sociais Aplicadas	1
Coordenador de Curso	Práticas Pedagógicas	Graduação em cursos de Licenciaturas com Mestrado e/ou em Ciências Humanas ou Ciências Sociais Aplicadas	1
Total de Vagas			2 (duas)

Observação.: Para Coordenador(a) de Curso - é exigida experiência de 01 (um) ano no magistério superior e formação mínima em nível de Mestrado.

Ouro Preto, 13 de dezembro de 2024.

Prof^a. Dr^a. Kátia Gardênia Henrique da Rocha
Diretora do Centro de Educação Aberta e a Distância
Universidade Federal de Ouro Preto